

Beszélgetés a szegedi polgármesterrel az elmúlt egy évről

Botka nem tervez személyi változtatásokat

Botka László az elmúlt egy év egyik legfontosabb eredményének tartja, hogy sikerült megerősíteni a közbizalmat Szegeden. A polgármesterrel az önkormányzati választások óta eltelt időszakról beszélgettünk.

Hogyan értékeli a városvezetés elmúlt egyévi munkáját?

Nagyon intenzív munkát folytattunk az elmúlt egy évben. Az új önkormányzat megalakulásakor, tavaly novemberben három célt tűztünk ki magunk elé. Rendkívül fontosnak tartottuk a város hitelállományának csökkentését és a fejlesztési források biztosítását. Megvizsgáltuk, milyen gazdasági és infrastrukturális fejlesztéseket tudunk elindítani Szeged fejlődése érdekében. Azt is célként tűztük ki, hogy ebben a kérdésben konszenzust teremtsünk, mert csak úgy érhetünk el sikert, ha együttműködnek az önkormányzat, a gazdasági élet, az egyetem és a civil szféra vezetői, képviselői. A harmadik legfontosabb célként megvalósítottuk a nyitott városháza programot és megerősítettük a közbizalmat.

Milyen eredményekre a legbüszkébb?

Nagyon sok mindent említhetnék a gőzfürdő és a kamaraszínház felújításának elkezdésétől kezdve a csatornaberuházási program elindításáig, amelyek mind-mind milliárdos projektek. Mindezek mellett megemeltük a városrészi és az iskolafelújítási alap összegét, a kisvállalkozóknak kétmillió forint bevétel nem kell iparüzési adót fizetniük, a nagybefektetőknek pedig jelentős adókedvezményt biztosítunk. Létrehoztuk a Biopolisz Konzorciumot, beindítottuk



Botka László: Márciustól októberig 1 milliárd 700 millió forinttal csökkentettük a költségvetési hiányt.

Fotó: Karnok Csaba

tuk a térrehabilitációs programot és megkezdtük a logisztikai központ építését. Pályázaton nyert pénzből jövőre kezdjük el a városi kórház és a Vasvári Pál szakközépiskola épületének felújítását. Már készülnek a tervek a repülőtér és a Felső Tisza-parti stadion fejlesztésére, rekonstrukciójára. Jövőre elkezdődik az M5-ös autópálya továbbépítése és hozzákezdnek a nyugati elkerülő út – a Rószkei utat köti össze a Bajai úttal – építéséhez is. 2004 az újraszületés éve lesz Szegeden,

amelynek keretében több tízmilliárdos beruházás is indul.

Könnyű a városvezetésnek, mondhatnák, hiszen a közgyűlésben a kormánypártok abszolút többséget élveznek.

Noha valóban abszolút többség élveznek a kormánypártok a közgyűlésben, első intézkedéseink között változtattunk a döntési mechanizmuson. Így például tizenkét szakmai fórumot (időszaki, idegenforgalmi, fogyatékosügyi stb.) hoztunk létre, több száz embert vontunk be a dön-

téshozatalba. A közgyűlési előterjesztések készítésekor, a pénzügyi alapok felosztásakor meghallgatjuk és figyelembe vesszük a fórumok véleményét, javaslatait. Jelzem, nem telt még el egy közgyűlés, hogy ne fogadtunk volna el olyan ellenzéki javaslatot, amely a város érdekét szolgálja.

Milyen egyébként a viszonyuk a közgyűlési ellenzékkel?

Jóllehet, én a megválasztásom óta megegyezésre törekedtem és törekszem az ellenzékkel,

a Fidesz az első naptól kezdve támogatja a városvezetést. Céljuk a botránykeltés és az önkormányzat lejáratása. Azt látom, tapasztalom, hogy az országos politikai konfliktusokat akarják helyi szintre leképezni. A politikai stílus színvonalát illetően a Fidesz képviselői messze állnak azoktól a tiszteletre méltó, lokálpatrióta, jobboldali beállítottságú közéleti személyiségektől, akik tenni akarnak a városért, és egyébként óriási szükség van a munkájukra. Remélem, ez hatással lesz a képviselőkre is.

Februárban bejelentették, hogy Szeged eladósodott, csőd közeli helyzetbe került, amit az ellenzék kétségbe vont. Bartha László volt polgármester akkor úgy nyilatkozott, hogy nem a város, hanem a városvezetés került válság helyzetbe.

A kőkemény intézkedéssorozatnak köszönhetően – amely során létszámleépítést hajtottunk végre a városházán, összevontunk önkormányzati cégeket, felmondtuk korábban kötött előnytelen privatizációs szerződéseket, átalakítottuk a közoktatási struktúrát – márciustól októberig 1 milliárd 700 millió forinttal csökkentettük a költségvetési hiányt. A Fidesz igen furcsán viselkedett az ügyben: először tagadta, hogy baj van, majd számon kérte, hogy miért nem csinálunk semmit, aztán pedig kritizálta lépéseinket.

Tervez-e változtatást az önkormányzatnál vagy a városi tulajdonú cégeknél a vezető posztokon?

Egyelőre nem tervezek változtatást, ami nem azt jelenti, hogy mindennel elégedett vagyok.

SZABÓ C. SZILÁRD

AHOGY AZ ELLENZÉK LÁTJA

A városvezetés elmúlt egyévi munkáját Dobó László, a Fidesz szegedi közgyűlési frakcióvezetője is értékelte: – A szocialista városvezetés más szemlélettel állt az önkormányzati feladatokhoz. Az erőszakos központosítás gyakorlatának rendelték alá minden döntést. Kicsérlelték számos köztisztviselőt és cégvezetőt, így nem meglepő, hogy megtorpantak az előző önkormányzat által elkezdett beruházások is. A munkahelyekre ránehezedett minden szinten a pártpolitika nyomása, a szakmai érvek egyre kevesebb szerephez jutnak. Az MSZP tállásában a legképtelenebb tájékoztatás is hitelesnek tűnhet, amely lehetővé teszi a baloldali városvezetésnek a tényektől független állítások büntetlen kommunikálását. Így kerülhetett például csőd közeli helyzetbe a város tavasszal, több mint 3,5 milliárdos értékű papír-állomány és jelentős ingatlanvagyon mellett. Tudtuk, hogy egyre nehezebb lesz Szegeden az élet, de álmainkban sem gondoltuk volna, hogy ilyen drasztikus áremelés és adónövekedés lesz jövőre. Ez mind a nem átgondolt stratégiának, a kényszerpályára állított városnak, a koncepció nélküli politikának köszönhető. Frakciónk próbált szakmai javaslatokat tenni, de ezt rendszerint leszavazta a baloldal.

Lázár János polgármestertől várnak megoldást Vásárhelyen

A lakásgondok miatt panaszkodnak a legtöbben



Bár vannak új bérlakások is Vásárhelyen, néhányat viszont muszáj lebontani.

Fotó: Tésik Attila

Továbbra is a szociális bérlakások iránti igény számít slágertémának azok körében, akik Lázár János vásárhelyi polgármestert fogadóóráján felkeresik.

Még sötét van odakint, amikor a vásárhelyi városháza egyik folyosóján már elkezdnek gyülekezni az emberek. A sorszámosat szorongató vásárhelyiek Lázár János polgármester fogadóórájára érkeznek. A külsőleg teljesen változatlan képű csoport tagjainak egyetlen közös jellemzője, hogy mindannyian a város vezetőjétől remélnék megoldást problémájukra.

Persze sokan vannak olyanok, akiknek a gondolataik is hasonlóak. A polgármestert felkeresők jó része ugyanis szociális bérlakásokkal kapcsolatban érdeklődik, kapni, cserélni szeretne. Amint arról már többször beszámoltunk, jelenleg közel hétszáz igénylőt tartanak nyilván a városban, míg az önkormányzati otthonok száma hatszáz körüli. A napokban ugyan elkészül száz új szociális bérlakás, amelyek lakóinak túlnyomó többségét

már kijelölték, a fogadóórákon mégis a lakhatás a slágertéma.

Az egyik segítséget váró asszony például jelenleg egy másfél szobás bérthonban él élettársával és négy gyermekével. Egyik fia súlyosan sérült, két másik gyermeke pedig a földön kényszerül aludni, mert nincs elég ágyuk. Az édesanya elmondta: nem luxuslakásra vágyunk, csak egy picit nagyobb otthonra, van némi megtakarított pénzünk is, azaz nem halmozta fel tartozásokat. Egy másik asszony pedig, mivel a mostani házukat hamarosan lebontják, újabb lakást kap, s ezzel kapcsolatban érdeklődött a polgármesternél. De olyan fiatal édesanya is elmondta problémáit, aki a nemrég kapott bérlakását saját pénzéből szinte teljesen felújította, mostanra azonban kimerültek a tartalékai. S bár a munkálatok árát a lakbérbe beszámítják, a várandós kismamának hamarabb lenne szüksége a pénz egy részére.

Lázár János ezekben az esetekben az adott terület illetékes szakembereit kéri meg arra, hogy vizsgálják meg az ügyet.

SZÖGI ANDREA



ÁRVERÉSI FELHÍVÁS

A MÁV Rt. képviselője, a MÁV Rt. Területi Ingatlangazdálkodási Központ Szeged, nyilvános árverésen értékesíti az alábbi ingatlanokat

Ingatlan címe	Helyrajzi szám	Térmérték	Művelési ág
Apátfalva	1285/16	2870	Beépítetlen terület
Apátfalva	1285/17	457	Út
Apátfalva	0154/2	5567	Gyep, legelő
Battonya	08/5	9932	Szántó
Bácsalmás	2795/1	565	Üzemi terület
Bácsszőlős	0168/4	6471	Üzemi terület
Baja	717/17	797	Üzemi terület
Békés	4027/9	1288	Beépítetlen terület
Békéscsaba	3114/11	325	Épület, udvar
Helvécia	081/14	1072	Közterület
Hódmezővásárhely	113/6	379	Beépítetlen terület
Hódmezővásárhely	113/7	514	Beépítetlen terület
Hódmezővásárhely	113/9	2868	Beépítetlen terület
Kiskunfélegyháza	4728/20	1904	Út
Kiskunfélegyháza	4728/21	1782	Út
Kunszentmárton	1148/7	129	Épület, udvar
Magyarbánhegyes	036/7	2678	Szántó
Medgyesegyháza	0269/3	1311	Szántó
Mezőtúr	01202/3	5476	Gyep, legelő
Nyársapát	91/5	2890	Út
Nyársapát	91/6	2192	Beépítetlen terület
Nyársapát	0192/3	1095	Gyep
Orgovány	934/2	4424	Út
Orgovány	934/3	2682	Vasúttállomás
Solt	02/1	3229	Gyep, legelő
Solt	02/2	14305	Gyep és épület
Solt	02/3	1600	Gyep, legelő
Szeged	16849/1	667	Beépítetlen terület
Szeged	23239/8	719	Épület, udvar
Szeged-Szőreg	02603/4	7957	Szántó, gyep, legelő
Szeged-Szőreg	02306/5	3002	Gyep, legelő

Az árveréssel kapcsolatos tudnivalókat tartalmazó Árverési tájékoztató füzet 5000 Ft ellenében átvehető az árverés helyén.

MÁV Rt. Területi Igazgatóság Ingatlangazdálkodási Központ

Az alábbi időpontokban: 2003. december 08. – 2003. december 20. között 8–14 óráig

Az árverés időpontja: 2004. január 6-án, 10.00 óra

Szeged, Tisza L. krt. 28–30. II. em., 230. sz. iroda

Az ingatlanokkal és az árverési feltételekkel kapcsolatosan konzultációt tartunk a fenti címen 2003. december 19-én, pénteken, 10 órakor.